
 

 

Pravila dela reprezentančnega  trenerja, ki uporablja infrastrukturo klubov 
 
 

Številčnost jadralcev, ki delajo pod vodstvom reprezentančnega trenerja: 
Pod vodstvom reprezentančnega trenerja lahko redno dela največ 10 jadralcev. Seznam jadralcev določi 
Strokovni svet JZS na podlagi rezultatov in izpolnjevanja načrta dela jadralcev.  
 
Lokacija izvajanja trenažnega procesa: 
Trenažni proces se praviloma odvija v prostorih Društva, ki je podpisnik pogodbe. 
Trenažni proces lahko Trener zaradi ugodnejših vremenskih pogojev ali drugega tehtnega razloga izvede tudi 
na prostoru Nacionalnega panožnega jadralnega centra v Portorožu ali prostoru drugega Društva. V primeru 
slednjega, mora soglasje poleg odgovorne osebe društva, kjer naj se bi odvijal trenažni proces, podati tudi 
Strokovni svet JZS oz. z njegove strani pooblaščena oseba. 
 
Monitoring dela nad reprezentančnim trenerjem:  
Monitoring nad delom reprezentančnih trenerjev bodo izvajali: 

 kontaktna oseba Društva, ki je odgovorna za izvrševanje pogodbenih določil in ostalih dogovorov v zvezi z delom 
Trenerja; 

 glavni trener; 
 reprezentančni trener, ki deluje v okviru Nacionalnega panožnega jadralnega centra v Portorožu, ki redno poroča 

Strokovnemu svetu. 
 
Monitoring zajema pregled rednega vodenja dnevnika dela, redno izvajanje načrta dela, upoštevanje 
varnostnih pravil pri izvedbi vadbe, upoštevanje pravil uporabe društvene infrastrukture, vestno in odgovorno 
skrb za zaupana delovna sredstva (gumon z motorjem, prikolica…) in spoštovanje vseh ostalih dogovorov iz 
Pogodbe in Pravil dela reprezentančnega trenerja, ki uporablja infrastrukturo kluba. 
  
Obveznosti jadralcev: 

 redna udeležba na treningih in regatah iz načrta dela; 
 upoštevanje pravil uporabe infrastrukture Društva ter se striktno upoštevanje varnostnih in ostalih 

pravil, ki jih določa JZS; 
 udeležitev meritev, ki jih organizira JZS; 
 opraviti vsakoletni zdravniški pregled; 
 pravočasno obveščanje Trenerja o svoji morebitni odsotnosti s treninga ali regate. 

 
V primeru neprimernega obnašanja jadralca, neopravičenih izostankov ali neprimernih izjav v javnosti, ki lahko 
škoduje ugledu JZS, lahko Strokovni svet JZS jadralca začasno ali za dalj časa izključi iz trenažne procesa razširjene 
reprezentančne selekcije. 
 
Nastopi na regatah: 
 

 Regate, ko reprezentanca za nastop na EP in SP še ni določena: 
o strošek dela Trenerja je vključen v mesečni pavšal 
o strošek bivanja in prehrane Trenerja krije JZS 
o Trener je praviloma odgovoren na regati za največ najboljših 6 jadralcev, s katerimi dela v 

okviru reprezentančnega trenažnega procesa. Za spremstvo ostalih jadralcev morajo 
poskrbeti društva sama.  

o organizacijo nastopa (prevoz, nastanitev in prehrana) in stroške nastopa na regatah pokrijejo 
društva jadralcev.  

 Pripravljalne regate in EP ter SP, ko so reprezentanti s strani SS že določeni: 
o strošek dela Trenerja je vključen v mesečni pavšal 



o strošek prevoza, bivanja in prehrane reprezentančnih jadralcev in Trenerja pokrije JZS. 
o Trener je praviloma odgovoren samo za s strani SS izbrane reprezentančne jadralce, razen v 

primeru soglasja SS, ko se regate ali prvenstva udeležijo tudi jadralci, ki si sami krijejo vse 
stroške nastopa, vendar skupaj največ do 6 jadralcev.  

o Plovilo trenerja, vozilo in prikolico zagotovi JZS. V primeru, ko nima lastnih sredstev, le te JZS 
najame, prednostno od članov JZS, če imajo ti na razpolago primerna sredstva po cenah, 
skladnih z normativi JZS. 

 
 
Po podpisu pogodbe s tripartitnih pogodb s trenerji in društvi,  Strokovni svet JZS skliče sestanek vseh trenerjev 
ter potencialnih jadralcev (v primeru mladoletnih jadralcev tudi  z njihovimi skrbniki) in predstavi koncept 
delovanja. 
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